

MAZDA ALBA, ASTI E ALESSANDRIA PRESENTANO L'

8° RADUNO MX-5 "ANDAR PER LANGHE" DOMENICA 16 MAGGIO 2010

PROGRAMMA DI MASSIMA

Dalle ore 9.00-9.30 Meeting point MX-5 presso la sede della Concessionaria Mazda Alba

(Corso Asti, 24/M – Alba – CN – Tel. 0173.311723) e accrediti degli equipaggi presso il desk di accoglienza; consegna del kit di partecipazione e colazione in Concessionaria. Alla partenza sarà consegnata ad ogni equipaggio anche la busta contenente il Diario di Bordo dove, oltre alla dedica della giornata, i partecipanti dovranno

votare "La MX-5 che preferisco" (esclusa la propria!).

Ore 10.30 Partenza per percorso "Turistico-Miatista" in direzione Serralunga

d'Alba (CN)

Ore 13.00 Pranzo con menu tipico (bevande incluse) presso il Ristorante

"Trattoria del Castello" (Via Baudana, 16 - Serralunga d'Alba - CN -

Tel. 0173.613375).

Ore 15.30 Trasferimento al Castello di Serralunga d'Alba (Via del Castello, 1

Serralunga d'Alba – CN – Tel. 0173.613358).

Schieramento delle vetture in Piazza Umberto I, sottostante al Castello

Visita guidata del maniero alla scoperta dei suoi segreti

Gelato in compagnia di Mazda Alba, Mazda Asti e Mazda Alessandria,

RIM e Mazda Motor Italia

Nel pomeriggio Gara di bellezza

Una giuria composta da un Miatista, un rappresentante di Mazda Alba, Mazda Asti e Mazda Alessandria, di Mazda Motor Italia e del RIM valuterà le vetture esposte ed eleggerà "La più bella dell'8° Raduno

MX-5 - Andar per Langhe"

Ore 17.30 Premiazioni:

• "La più bella dell'8° Raduno MX-5 – Andar per Langhe" (Vincitrice della Gara di Bellezza)

"Cliente Top" (scelto della concessionaria Mazda Alba)

"MX-5 Nata ieri" (per l'ultima MX-5 immatricolata)

 "La Prima Volta" (per l'equipaggio che partecipa per la prima volta ad un raduno)

• "L'MX-5 che preferisco" (votata dagli stessi partecipanti)

• "Miatista DOC" (scelto dallo Staff del RIM)

Sorteggio e premiazione di tre Diari di Bordo compilati dai partecipanti.

Ore 17.30 Saluti finali e rientro presso le proprie destinazioni

Costo del raduno Euro 35,00 a persona

Iscrizioni: Registro Italiano Mazda MX-5

ATTENZIONE: PER ISCRIVERTI AL RADUNO DEVI ESSERE REGISTRATO SUL SITO <u>WWW.MX5.IT</u>. INSERENDO LA TUA **U**SER E PASSWORD POTRAI INFATTI ACCEDERE AL MODULO DI ADESIONE PRESENTE NELLA SEZIONE *RADUNI/ISCRIZIONI*, VISUALIZZARE ED EVENTUALMENTE AGGIORNARE I TUOI DATI, E DARE CONFERMA DELLA TUA PARTECIPAZIONE DIRETTAMENTE ON LINE.

* Per coloro che necessitano di pernottamento: Hotel "Le Botti" (Strada Isola, 13 tel. 0173. 21.22.34, sito: www.hotellebotti.it), convenzionato con l'8° Raduno "Andar per Langhe" oppure visitare il sito www.langhe.net

Registro Italiano Mazda MX-5 | RIM